

《生活大爆炸》《傲骨贤妻》等美剧在视频网站下架——

谢耳朵还能再见吗?

重头戏

昨天,《生活大爆炸》《傲骨贤妻》等4部热播美剧从各视频网站下架,原本可以观看这些美剧的视频都已无法打开,视频上有一行字提示“因为政策原因无法提供观看”。如此突然的禁播让钟爱美剧的网友哀嚎一片。其中,《生活大爆炸》的禁播引起了最大的争议,很多网友表示:“从没想过这样的喜剧都会被禁播。”现代快报记者 沈梅

现状 美剧禁播网友哀嚎

至昨晚记者截稿前,被下架的美剧包括四部:《生活大爆炸》《傲骨贤妻》《海军罪案调查处》以及《律师本色》。其中,《生活大爆炸》和《傲骨贤妻》多年来在中国积累了超高的人气,大群网友已经养成了追看这些剧集的习惯,此时突然停播,引起网友哀嚎一片。

被禁的这四部美剧类型各不相同,《生活大爆炸》是喜剧,《海军罪案调查处》是犯罪类剧集,《傲骨贤妻》《律师本色》则是法律剧情的电视剧。截至记者发稿,广电总局对具体禁播原因暂无明确表示,而各大网站的官方回应也很含糊,仅表示为“政策原因”。

昨天,记者辗转采访到某网站一位知情人。他称:“具体的原因我们也在等广电总局的说法。其他美剧暂无波及,我还没有收到类似的消息。”

传闻 谢耳朵只是暂别?

在这些网友之间传递着一个让人“满怀希望”的消息,就是这些美剧只是被暂时停播整顿。一些网友在贴吧等地表示,这四部美剧因为版权问题被整顿,只是暂时停播,不是永久禁播。不少网友欣喜回应:“原来谢耳朵只是暂别呀?”不过,关于这个说法,广电总局暂未给出官方回应。而各大视频网站也都表态将严格遵循规定,如优酷方面表示:“优酷会按照国家广电总局相关规定执行。”

美剧网络播出受限早有预防针,早前广电总局就发布了关于强化网络剧、微电影等网络视听节目内容审核的通知,除了网站自制剧和国产剧集,各大网站争相购买的美剧、英剧也将被审查。根据通知意见,网站购买的美剧、英剧必须“先审后播”,通过审核的节目须报所在地省级广电行政部门备案。对于违规播出的单位,广电行政部门将予以责令改正、罚款等处罚。



《傲骨贤妻》海报

争议 “重口味”美剧反而没事

这四部美剧的禁播也引起了部分争议。早在广电总局发布了关于强化网络剧、微电影等网络视听节目内容审核的通知时,美剧迷们最担心的是诸如《行尸走肉》《美国恐怖故事》等“重口味”剧集遭禁播。当时,在被禁播的这四部剧并未引起任何担心。

巧合的是,央视《热门影院》栏目正在播出热门美剧《冰与火

之歌:权力游戏》。记者在央视网站上看到此剧视频,在剧集开始前,有一行提示:“本片涉及成人议题,请自行斟酌观赏”。此前有消息称,央视将播出《冰与火之歌》1-3季的中文配音版,第四季则原声引进。从观众角度看,《冰与火之歌:权力游戏》重口味内容相当之多,在央视播出,尚不知删减情况如何。

趋势 业内认为会有“中国特供版”

此前,“大尺度美剧可能无法通过审核”的消息传出时,就有舆论认为,这可能加大日韩剧的引进,当时有报道称:“各家网站都暂缓了买美剧的步伐,转投日韩剧的谈判。”不过,昨天记者采访的这名知情人士并不认同这样的说法:“无论是美剧、英剧还是韩剧、日剧,它们相互的类别是无法取代的。爱看美剧的人,可能根本就不会看韩剧。而且,其实某些日韩剧

的引进比美剧还要麻烦。比如日剧的引进最麻烦,因为日剧的版权构成非常复杂。”

而美剧的“中国特供版”却被业内看好。据悉,不少美剧制作公司也已经开始着手制作两个不同的版本,以专门针对美国市场和国际市场。一位业内人士认为:“如果美剧专门为中国观众制作‘特供版’显然有益于规避很多问题,引进更方便,对观众也更负责任。”

链接 美国看网络剧控制也挺严

虽然很多网友对诸多热门美剧的忽然消失感到无法理解,但记者调查发现,实际上在美国无论是电视上的剧集还是网络上的剧集也一样有严格的审查的。在美国,电视上播出的剧集一共分为6个级别,分别是

TV-Y (2-6岁的儿童节目)、TV-Y7 (7岁以下不适合观看)、TV-G (适合所有人)、TV-PG (建议父母指导下观看)、TV-14 (不适合14岁以下儿童观看)和TV-MA (不适合17岁以下未成年人观看)。

人物

文章马伊琍现身西安,被疑离婚圈内人士称是去医院探望文章奶奶

前天,一则名为“文章黑帽遮头避记者,疑似赴西安离婚”的新闻席卷微博。记者经过多方核实,了解到前段时间文章和马伊琍的确来到西安,他们前往医院看望了文章病中的奶奶。

前天上午,某媒体账号发布微博表示:“4月25日,文章戴墨镜穿连帽衫抵达机场,躲在助理身后的他低着头,黑超遮面边走边躲避镜头拍摄。据悉,文章此行是从西安飞往上海的,而马伊琍24日则是从西安飞回了北京。此外,有传闻表示,他们俩是前后脚去西安办理了离婚手续。”并贴出了多篇文章在机场的图片。

不过记者了解到,有圈内人士表示,文章是回西安探望生病的奶奶:“文章此次前往西安,



文章现身医院

的确是回去探望奶奶的。”随后记者又联系到了北京经常偷拍明星的知名狗仔,据他介绍:“据我所知,他们回西安应该是因为家人生病的事情。至于离没离婚,现在还不是特别清楚。”

据《华商报》

演出

郑钧领衔5月西湖音乐节

有着“中国最美户外音乐节”之称的西湖音乐节将于5月24日、25日在杭州太子湾举行。今年音乐节的阵容很“硬”:摇滚、后摇、后朋、电子、民谣、流行,有小清新也有重口味。

郑钧和蔡健雅将分别在24日、25日压轴演出,前者是摇滚老炮,后者是金曲天后,同样老牌的还有黑豹乐队和AK-47。音乐新贵宋冬野和重塑雕像的权利也将

加盟音乐节,宋冬野是这几年人气急升的民谣歌手,而重塑雕像的权利则是摇滚新贵。此外,音乐节还推荐了两支国外乐队给大家,美国后摇乐队Maserati曾为美剧《无耻之徒》配乐,曲风风驰电掣。另一支瑞典乐队Postiljonen由一个挪威姑娘和两个瑞典帅哥组成,嗓音绝对够梦幻够诱人。

今年西湖音乐节的主题是“音乐在这里,生活在这里”,除了音乐之外,还有弹唱会、虾米复古派对、摇滚摄影展、创意市集等。

现代快报记者 孙璐

荷兰乐团音乐会走进建邺

昨天下午,由南京市文学艺术联合会和建邺区人民政府共同主办的“喜迎青奥”荷兰白泥秀大乐团音乐会走进建邺专场演出,在莫愁公园抱月楼大舞台举行。

据悉,此次活动特别注重融入

国际元素。音乐会中来自荷兰的白泥秀大乐团的50名音乐家、歌唱家以自己独特的活泼形式将流行音乐、轻音乐传播给南京听众,并表达他们热爱和平和展现人类美好的精神。现代快报记者 陆一夫

综艺

杨阿姨户外挑战“大冒险”《全家脱口笑》五一特别版《为你而战》来袭

今天,江苏综艺频道晚9点播出的《全家脱口笑》将一连三天奉上五一特别节目《为你而战》。记者了解到,杨运、石子光等主持人将从演播室走到户外,率领其他4位江苏荧屏的著名主持人进行各项严峻任务的挑战。

制片人刘柳介绍说,主持人们要完成的项目,简直就是残酷的“大冒险”。“比如有一个是让六位

主持人在水下憋气,所有人坚持一分钟才能赢得奖金。”除此之外,不少主持人还在录制节目中英勇负伤。“有一个在泳池里的游戏,杨运被水枪射翻了,腿弄破了,身上也是青一块紫一块的。还有的主持人因为剧烈的运动导致胃部不适,就吐了。好多人都开玩笑说形象毁了。”

现代快报记者 陆一夫

电影

《智取威虎山3D》杀青 徐克:这是我拍的最危险的电影

京剧《智取威虎山》已成经典,如今香港导演徐克将这部电影搬上大银幕。记者获悉,昨天徐克执导的战争动作大片《智取威虎山3D》杀青。该片杀青的同时,片方也首度曝光了韩庚的角色。徐克透露,韩庚在片中也是203部队中的一员。该片已经公布杨子荣由金马影帝张涵予饰演,少剑波由新人演员林更新扮演。

徐克透露,早年他就向谢晋导演表示过,自己最想拍的内地电影是《智取威虎山》,如今历经多年筹备,该片终于在去年12月19日开机,其间剧组在零下二十几度的东北雪乡停留多时,曾在积雪近一米深的环境下艰苦拍摄。徐克表示,这是他拍摄过程最危险的电影。

现代快报记者 沈梅